In dem kleinen Gewerbebetrieb XY werden die Geschäftsfälle im laufenden Kalenderjahr mithilfe einer EA-Rechnung aufgezeichnet. Folgende Geschäftsfälle sind in der Verteilungstabelle einzutragen. Anschließend sind die einzelnen Summen zu bilden.
31.12. B179 	Überweisung für den Kauf von Materialien bei der Handels    GmbH € 1   00 + € 240 USt = € 1 440
	Überweisung der Nettobezüge der Gehälter Dezember € 3 220
K999 			Mietzahlung Dezember € 580 + € 116 USt = € 696 
	Verteilungstabelle
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Am 9. März des Jahres wurde ein LKW um € 30 600 + € 6 120 USt = € 36 720 angeschafft und in Betrieb genommen; voraussichtliche Nutzungsdauer sind 5 Jahre. Die Abschreibung der übrigen Anlagen beträgt € 2 980.
Führe die Erfolgsermittlung durch!
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